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Экспорт в Индонезию: новые возможности для российского бизнеса
Центр поддержки экспорта Архангельской области совместно с коллегами из Санкт-Петербурга организуют онлайн-встречу с Александром Масальцевым, торговым представителем Российской Федерации в Республике Индонезия. Трансляция состоится 6 февраля в 12:00.
В ходе вебинара участники получат актуальную информацию о выходе на рынок Индонезии, ключевых шагах, необходимых для экспорта, а также о наиболее перспективных нишах для российского бизнеса. 
Будут рассмотрены вопросы логистики, проведения платежей и особенностей межкультурных коммуникаций при работе с индонезийскими партнёрами. Спикер осветит актуальные тенденции во внешнеэкономической деятельности и расскажет о возможностях сотрудничества с Торговым представительством, включая установление деловых контактов.
[bookmark: _GoBack]Как отметил руководитель Центра поддержки экспорта Архангельской области Денис Печинкин, Индонезия является динамично развивающимся рынком с высоким потенциалом для российских компаний: "Участие в вебинаре позволит предпринимателям глубже понять специфику работы в данном регионе и расширить экспортные перспективы."
Вебинар состоится 6 февраля в 12:00.
Для участия необходима предварительная регистрация: https://arr29.timepad.ru/event/3217999/#register

Поддержка предпринимателей осуществляется по национальному проекту «Международная кооперация и экспорт».

Информационная справка
Автономная некоммерческая организация Архангельской области «Агентство регионального развития» – единая площадка мер поддержки для бизнеса. Для получения подробной информации об услугах и мероприятиях можно обратиться в Агентство регионального развития, Центр услуг «Мой бизнес» по телефону 8 800 100 7000 или отправить запрос на электронную почту: office@msp29.ru.



Пресс-служба АНО АО «Агентство регионального развития» 
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