Предоставление услуг по санаторно-курортному лечению, медицинской реабилитации участникам специальной военной операции в центрах реабилитации Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации

С февраля 2025 года во всех офисах «Мои документы» Архангельской области организовано предоставление новой услуги Социального фонда России «Предоставление услуг по санаторно-курортному лечению, медицинской реабилитации участникам специальной военной операции в центрах реабилитации Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации».
Заявителями на получение услуг являются ветераны боевых действий из числа военнослужащих, проходивших военную службу в Вооруженных Силах Российской Федерации, лиц, находившихся на военной службе в войсках национальной гвардии Российской Федерации, в воинских формированиях и органах, указанных в пункте 6 статьи 1 Федерального закона «Об обороне», граждан, призванных на военную службу по мобилизации или заключивших контракт в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» либо контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации или войска национальной гвардии Российской Федерации, в период участия в специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области или в ходе вооруженной провокации на государственной границе Российской Федерации и приграничных территориях субъектов Российской Федерации, прилегающих к районам проведения специальной военной операции на территориях Украины, Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики, а также лиц, указанных в подпунктах 2.2 - 2.4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона «О ветеранах».
Заявитель вправе подать заявление о предоставлении услуги лично в любое отделение МФЦ по его выбору независимо от места его жительства или места пребывания. Обращение за получением услуги через представителя заявителя действующим законодательством не предусмотрено.
Социальный фонд России в течение 2 рабочих дней со дня поступления заявления и необходимых медицинских документов, подтверждающих наличие у участника СВО медицинских показаний и отсутствие медицинских противопоказаний для получения санаторно-курортного лечения, медицинской реабилитации, принимает:
- решение о направлении участника СВО на санаторно-курортное лечение, медицинскую реабилитацию в реабилитационный центр Фонда соответствующего профиля, имеющий необходимое оснащение медицинскими изделиями и медицинских работников в соответствии с законодательством Российской Федерации в сфере охраны здоровья, 
либо 
- решение об отказе в направлении на санаторно-курортное лечение, медицинскую реабилитацию в реабилитационный центр Фонда.
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