О расширении перечня государственных услуг ФНС России

С 2025 года во всех офисах «Мои документы» Архангельской области организовано предоставление новой услуги Федеральной налоговой службы: «Прием заявления о перерасчете суммы ранее исчисленного транспортного налога, земельного налога, налога на имущество физических лиц, налога на доходы физических лиц».
Обратиться в МФЦ с соответствующим заявлением вправе физическое лицо или его законный (уполномоченный) представитель при наличии документов, подтверждающих полномочия лица, подписавшего или представившего заявление налогоплательщика в МФЦ, на подписание или представление данного заявления на бумажном носителе.
Федеральное ведомство осуществляет подготовку информационного сообщения по результатам рассмотрения заявления в течение 30 рабочих дней со дня поступления заявления в налоговый орган из МФЦ.
В случае выбора заявителем способа получения результата предоставления государственной услуги в МФЦ информационное сообщение в течение 30 календарных дней с момента поступления в офис «Мои документы» выдают работники многофункционального центра.
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