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СВЕДЕНИЯ
О размещении проекта схемы теплоснабжения
 
18.04.2025    	            Город Вельск
Архангельская область

           Настоящим Администрация городского поселения  «Вельское» сообщает, что в соответствии с требованиями федерального закона «О теплоснабжении» от 27.07.2010 г. № 190-ФЗ единая теплоснабжающая организация (ЕТО) АО «ГТ Энерго» в соответствии с требованиями, установленными Постановлением Правительства РФ №154 от 22.02.2012                           «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения» (154-ПП) и Приказом Минэнерго РФ №212 от 05.03.2019 «Об утверждении методических указаний по разработке схем теплоснабжения» разработан проект актуализированной схемы теплоснабжения городского поселения «Вельское» (актуализация на 2026 год). 
         Проект схемы теплоснабжения размещен на официальном сайте Администрации городского поселения «Вельское» в разделе: «ЖКХ» подраздел: «Теплоснабжение» и доступен для скачивания по ссылке с Яндекс-диска.
[bookmark: _GoBack]         Сбор замечаний и предложений к проекту актуализированной схемы теплоснабжения (актуализация на 2026 год) будет осуществляться в период с 18.04.2025 по 12.05.2025 включительно, путем направления соответствующих обращений и предложений на следующий электронный адрес: velskoe_blag@mail.ru
         Информация о размещении проекта актуализированной схемы теплоснабжения на 2026 год также 18.04.2025 опубликована в издании, являющимся официальным источником опубликования в муниципальном образовании – муниципальной газете «Наш Вельск».	

Администрация городского поселения «Вельское»
