Нормативные правовые акты,  регулирующие  проведение муниципальной функции:
- Конституция Российской Федерации;
- Земельный кодекс  Российской Федерации Федеральный от 25.10.2001 № 136-ФЗ; 
 - Федеральный закон от 06 октября 2003 года  №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; 
- Федеральный закон от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;
- Кодекс Российской Федерации «Об административных правонарушениях» от 30.12.2001 года №195-ФЗ;
- Положение о муниципальном земельном контроле на территории Архангельской области, утверждённое постановлением Правительства Архангельской области от 29 декабря 2014 года № 592-пп;
- Постановление Правительства РФ от 26 декабря 2014 года № 1515 «Об утверждении Правил взаимодействия федеральных органов исполнительной власти, осуществляющих государственный земельный надзор, с органами, осуществляющими муниципальный земельный контроль»;
- Постановление Правительства РФ от 30 июня 2010 года № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
- Постановление Правительства Архангельской области от 16.08.2011 года № 288-пп «Об утверждении Порядка разработки и принятия административных регламентов осуществления муниципального контроля в муниципальных образованиях Архангельской области»; 
- Устав муниципального образования «Вельское»;
- Федеральный закон от 2 мая 2006 года  № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации
